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Ata da 44ª Sessão ordinária realizada em 07 de novembro de 2024.
Aos sete dias do mês de novembro de dois mil e vinte quatro, às quatorze horas realizou-se inspeção, feita pelo Colegiado do Conselho Peniten�iário do Estado da Bahia aoConjunto Penal de Feira de Santana, sob a Presidên�ia Interina e Relatoria da Dra. LarissaMacedo estando presentes os Conselheiros Titulares: Dra. Aída Cintra, Dr Pedro Lorense da Dra. Melina Flores. Presente o Conselheiro Suplente: Dr Fernando Couto Filho(Assistente I do Conselho). Presentes também: Dra. Jaqueline Oliveira (GAEP/MPE),Dra. Ludmila Luz (GAEP/MPE), Dra. Márcia Munique (Promotora-GAEP/MPE) e o Sr.João Jorge (PPE). Faltas justifi�adas: Dr José Carlos Souto de Castro Filho, Dr.Marcelo Mendes.Dra. Cleusa Boyda e da Dra. Vanessa Carvalho.
Após a �hegada ao Conjunto Penal de Feira de Santana, fomos re�ebidos pelo Diretor P.PJosé Freitas Júnior que nos �onduziu a sala da Direção onde os Conselheiros ini�iaram osquestionamentos ao Diretor a�er�a das informações que foram preen�hidas no relatório deinspeção elaborado pelo CONPEN. Os Conselheiros ini�iaram questionando a quantidadeda população �ar�erária da Unidade, sendo respondidos pelo Diretor que teria o�orrido umaumento logo após o envio do relatório. A Dra. Larissa Ma�edo perguntou sobre aquantidade insufi�iente de fardas para os internos e que estaria sendo lavadas ereutilizadas por não ter farda reserva. O Diretor informou que a fabri�a que produz as fardasno interior da Unidade, está �om uma maquina parada pre�isando de manutenção. Apóso término da primeira parte da inspeção fomos �onduzidos a �onhe�er o Pavilhão feminino,no horário estava sendo servido o almoço. Os �onselheiros puderam entrar e verifi�ar as�elas, as instalações, entrevistar as internas e �olher informações pro�essuais e de �onvíviona Unidade. Adiante, fomos �onhe�er a fabri�a de �onfe�ção das fardas, onde foram feitosregistros fotográfi�os e pudemos verifi�ar que a sala estaria em boas �ondições �om asinstalações e as maquinas bem �onservadas, sendo que uma delas estariam sem uso por�onta da ne�essidade de manutenção. Conhe�emos ainda a sala de audiovisual, ondeverifi�amos a existên�ia de uma mini bibliote�a que está sendo organizada por uma Poli�ialPenal, que seria formada em Letras e que daria o suporte na �riação de rodas de leitura.Fomos levados ainda a �onhe�er os tanques �om a �riação de tilápia, a po�ilga, o galinheiroe a horta, todos esses projetos to�ados �om mão de obra dos internos. Todos os membrosdo Conselho foram presenteados �om um “buquê” de hortaliças �ultivadas na horta daUnidade. Seguindo ao término da inspeção �onhe�emos o estande de tiros (treinamento),que também teria sido �onstruído �om amão de obra dos internos, todas essas ações forama�ompanhadas de registro fotográfi�o. Em finalização o Conselheiros retornaram a sala daDireção onde en�ontramos a Promotora Már�ia Munique e foram tiradas algumas duvidasainda a�er�a da Unidade. A Presidente Interina e Relatora Dra. Larissa Ma�edo da por
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en�errada a inspeção. Pela Presidente Interina foi determinado que haverá reuniãoordinária no dia 14.11.2024 às 14:00h. A Presidente declarara encerrada a reunião daqual eu, Nelissa Barreto Freire de Lima, Coordenadora IV deste ConselhoPenitenciário, lavro esta ata que após ser revisada pelo Assistente I do Conselho, DrFernando Couto Filho, lida e achada de acordo vai devidamente assinada.

Em 07 de novembro de 2024.

.
Larissa Ma�edoPresidente InterinaCONPEN
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